



Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов встретился с жителями Лебедянского района



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов провел выездной прием граждан в Лебедянском районе.

На приём, который состоялся с участием главы района Романа Ченцова, руководителя межрайонного следственного отдела регионального СК России Олега Сёмкина, обратились жители города Лебедяни и областного центра.

Обращения заявителей касались процессуальных решений, принятых по материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов. По результатам личного приема руководитель дал конкретные поручения, а ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взял на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

С начала года в следственное управление за помощью обратились почти 1300 жителей области. Каждого пятого заявителя лично принял руководитель следственного управления, в том числе в ходе выездных приемов в районы области.

В соответствии с установленным порядком приема и рассмотрения обращений граждан в Следственный комитет РФ, заявители своевременно информированы о результатах проверки их доводов.

Ежемесячные графики приёма руководством следственного управления в городских и межрайонных следственных отделах можно найти на официальном [сайте](#) управления в разделе «Обращения граждан», подразделе «График приема граждан».

Изображения



10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1808055>